



ЗА ГРАНИЦЕЙ

Военные действия в Тунисе

ЛОНДОН, 24 апреля. (ТАСС). Как официально сообщается, войскам союзников удалось в Тунисе...

НЬО-ПОРК, 24 апреля. (ТАСС). По сообщению военных представителей США...

Заявление Рузвельта об убийстве японцами американских пленных летчиков

ВАШИНГТОН, 21 апреля. (ТАСС). Белый Дом опубликовал следующее заявление Рузвельта:...

Заявление Паттерсона об ответных мерах США в случае применения немцами отравляющих веществ

ВАШИНГТОН, 23 апреля. (ТАСС). В связи с тем, что Германия продолжает применять отравляющие вещества...

Отъезд в Стокгольм американской миссии в Финляндию

ЛОНДОН, 24 апреля. (ТАСС). По сообщению агентства Ассошиэйтед Пресс...

Ожесточенные бои между югославскими партизанами и оккупантами

НЬО-ПОРК, 24 апреля. (ТАСС). По сообщению печати, югославские партизаны ведут в Боснии и Герцеговине широкие военные операции...

Городское собрание агитаторов

Вчера состоялось собрание агитаторов гор. Горького. С докладом о работе в районах и залах агитаторов выступил секретарь ВКП(б) тов. Прохоров...

Извещение

27 апреля, в 7 час. 30 мин. вечера, в Доме культуры состоится собрание агитаторов ВКП(б)...



Общественное собрание колхозников и колхозниц, партийцев, советских и земледельческих работников, посвященное вручению областного земельного отдела тов. Кемерову...

ОБЛАСТНОЕ СОБРАНИЕ

колхозников и колхозниц, партийных, советских и земледельческих работников, посвященное вручению области переходящего Красного Знамени Государственного Комитета Оборону

Под Красным Знаменем Государственного Комитета Оборону — вперед, к новым успехам в сельском хозяйстве!

Речь тов. М. И. РОДИОНОВА

Дорогие товарищи, колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов, рабочие и представители интеллигенции! Совет Народных Комиссаров Советского Социалистического Республиканского Правительства...

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ДЕНЬ

Дважды самоотверженной победой в интереснейшей, вдохновеннейшей героической подвиги Красной Армии, колхозника и колхозницы нашей области добились большой победы...

Празднику, нарядом убрания сена. На голубом фоне алеют многочисленные знамена — нарвала за успехи, добитые на реальных успехах социалистического строительства...

Секретарь областного комитета ВКП(б) тов. Кузьмин объявляет собрание открытым и вводит в действие повестку дня...

Первое слово предоставляется заместителю Наркома земледелия СССР тов. Прохорову.

Товарищи колхозники и колхозницы, работники МТС и земледельцы области, специалисты сельского хозяйства, руководители партийных и советских организаций!

Указав на невозможность задолго остановить передовой фронт в борьбе с врагом, высказываясь за то, чтобы впереди нас, впереди Красной Армии, шли бы наши товарищи, работники МТС и земледельцы области...

Вручая вам Красное Знамя ЦК ВКП(б), я выражаю уверенность, что вы, руководители партийных и советских организаций Горьковской области, будете крепко держать заповедные знамя ГКО и с честью справитесь с ответственными заданиями...

С ответным словом выступил секретарь обкома ВКП(б) тов. Новожилов, который привнес много примеров самоотверженной работы колхозной молодежи нашей области...

С речами выступили также секретарь Вязовской области тов. Сушков, директор Каменской МТС тов. Мокрошлов, зам. начальника полуприпарной Наркомзема СССР тов. Бончарев, пред. колхоза имени Кирова, тов. Гаврилов, тов. Гаврилов, секретарь Богородского района тов. Савинкин и старший мастер завода имени Сталина тов. Федосеев.

В конце собрания с большой реферой выступил, встретивший аплодисментами, секретарь Горьковского областного комитета ВКП(б) тов. М. И. Родионов.

Под бурные аплодисменты и овации принял приветственное письмо товарищу Сталину.

Президиумствующий объявляет собрание закрытым. Еще раз звучит приветственное гимна шлохонинская, одобряющая людей на новые подвиги.

которые дополнительные трудности. Наконец, нельзя забывать и то, что Знамя является переходящим. Красное Знамя не легко завоевать, но еще труднее удержать его.

Чтобы прочно удержать Знамя и в 1943 году урвать первую победу за сельское хозяйство, необходимо прежде всего, успешно провести весенний сев — в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне.

Возможности в этом у нас имеются. Примером и образцом решения этой задачи может служить Вязовский район, колхоз которого на 23 апреля уже выполнил план по посеву пшана сева зерновых культур. Они являются обязательством посеять свыше плана 1350 гектаров и уже исполнили для этого задание. Так же организованно развернуты посевные работы в Кулебовском, Лысковском, Богородском, Таловском и некоторых других районах.

Особое внимание всех работников сельского хозяйства должно занимать настоящее проведение агротехнических мероприятий. Планы по агротехническим мероприятиям являются минимальным. Вышеименные районы не останавливаются на достигнутом, а в нашей красноречивой области должны отыграть высоким уровнем агротехники. Вложиве удобрений, своевременная обработка зноя, ярвопашка семян, протравливание зноя перед севом, полноразмерная обработка почвы, борьба с сорняками и т. д. и т. п. — все это должно стать непреложным законом при проведении посевной кампании.

Качество всех полевых работ повышает урожайность. Правильная обработка земель, советские и партийные органы должны обеспечить погодно-погодно за количеством, а в погони за темпами и ущерб качеству полевых работ кроме вреда ничего не принесет.

В прошлом году МТС области выработала в среднем на 15-ти дневной трактор 302 га. Это быстрее, чем в Краснознаменном Каменском МТС выработала в среднем на трактор 677 га. По ее работе надо равняться и другим МТС.

В руководстве сельским хозяйством со стороны партийных, советских комсомольских органов, работников МТС должны быть приняты особые меры. Горьковские МТС в 1943 году имеют все возможности завоевать Красное Знамя.

Практика прошлых лет показала, что организационно проведение весеннего сева должно быть ускорено. Необходимо сделать, чтобы в каждом колхозе, отставники эти колхозы являются потому, что им недостаточно руководит, что им плохо, несвоевременно помогают. Районы должны отменить колхозы. Районы должны отменить колхозы. Районы должны отменить колхозы.

В прошлом году горьковская область оказала большую помощь колхозам в проведении всего цикла сельскохозяйственных работ. В текущем году эта помощь будет усилена. Необходимо сказать, что заводы города и области сделали и передали МТС на 1.110 тысяч рублей запасных частей к тракторам и сельскохозяйственным машинам и в 6 миллионов рублей узлов и деталей для тракторов.

Горьковский городской комитет партии недавно на своем пленуме обсудил вопрос о помощи колхозам в проведении сельскохозяйственных работ. Пленум решил послать 15.000 горьковчан для оказания помощи колхозам и партия в этом отношении ряд других мероприятий.

Да зарастает колхозное крестьянство! Да зарастает наш земляк и уральский. Вспомни! Главнейшей задачей возмужавшими силами Советского Союза товарищ Сталин (бурные аплодисменты).

Саято что боевые традиции нижегородцев — ничего не жалеть для защиты родины, ее чести, свободы и независимости, — дали фронт у нас необходимые для разгрома врага!

Под Красным Знаменем Государственного Комитета Оборону — вперед, к новым успехам социалистического сельского хозяйства.

Да зарастает колхозное крестьянство! Да зарастает наш земляк и уральский. Вспомни! Главнейшей задачей возмужавшими силами Советского Союза товарищ Сталин (бурные аплодисменты).

Да зарастает колхозное крестьянство! Да зарастает наш земляк и уральский. Вспомни! Главнейшей задачей возмужавшими силами Советского Союза товарищ Сталин (бурные аплодисменты).

Да зарастает колхозное крестьянство! Да зарастает наш земляк и уральский. Вспомни! Главнейшей задачей возмужавшими силами Советского Союза товарищ Сталин (бурные аплодисменты).

Да зарастает колхозное крестьянство! Да зарастает наш земляк и уральский. Вспомни! Главнейшей задачей возмужавшими силами Советского Союза товарищ Сталин (бурные аплодисменты).

Да зарастает колхозное крестьянство! Да зарастает наш земляк и уральский. Вспомни! Главнейшей задачей возмужавшими силами Советского Союза товарищ Сталин (бурные аплодисменты).

Адрес редакции: г. Горький, Б. ул., Свердловская, 23. Телефонный отв. секретарь: 3-29-71, 3-55-91; отдел МЦ 06588.

Слава горьковцам, занявшим почетное место в борьбе с врагом — уральским! Слава героической молодежи, а также и ее боевым напарникам, которые в боях славя нашей Коммуны!

Слава горьковцам, занявшим почетное место в борьбе с врагом — уральским! Слава героической молодежи, а также и ее боевым напарникам, которые в боях славя нашей Коммуны!

Слава горьковцам, занявшим почетное место в борьбе с врагом — уральским! Слава героической молодежи, а также и ее боевым напарникам, которые в боях славя нашей Коммуны!

Слава горьковцам, занявшим почетное место в борьбе с врагом — уральским! Слава героической молодежи, а также и ее боевым напарникам, которые в боях славя нашей Коммуны!

Слава горьковцам, занявшим почетное место в борьбе с врагом — уральским! Слава героической молодежи, а также и ее боевым напарникам, которые в боях славя нашей Коммуны!

Слава горьковцам, занявшим почетное место в борьбе с врагом — уральским! Слава героической молодежи, а также и ее боевым напарникам, которые в боях славя нашей Коммуны!

Слава горьковцам, занявшим почетное место в борьбе с врагом — уральским! Слава героической молодежи, а также и ее боевым напарникам, которые в боях славя нашей Коммуны!

Слава горьковцам, занявшим почетное место в борьбе с врагом — уральским! Слава героической молодежи, а также и ее боевым напарникам, которые в боях славя нашей Коммуны!

Зам. отв. редактора Н. П. ЛОГИНОВ

В театрах и кино: ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТОВ 25 апреля «Юнона», 26 — «Дядя Ваня», 27 — «Юнона»

«Наивостан», 27 — «Юнона»

ТЕАТР ЭСТРАДЫ 25 апреля «Юнона» и «Наивостан», 26 — «Юнона», 27 — «Юнона»

КИНО: Палас — «Юнона», 26 — «Юнона», 27 — «Юнона»

«Кинотеатр Рыбинск», 26 — «Юнона», 27 — «Юнона»

«Кинотеатр Маскарра», 26 — «Юнона», 27 — «Юнона»

«Кинотеатр Котовский», 26 — «Юнона», 27 — «Юнона»